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UKRAJINA: Maročko: Zvýšila se efektivita útoků na komunikační
centra a kontrolní body Ozbrojených sil Ukrajiny

Podél celé frontové linie v zóně speciální vojenské operace si ukrajinští
vojáci začali hromadně stěžovat na vysoce přesné útoky ruských
ozbrojených sil na komunikační centra a kontrolní body.
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Dnes, 26. října, na to ve svém Telegram-kanálu upozornil vojenský
expert, podplukovník LLR ve výslužbě Andrej Maročko s odvoláním na
vlastní zdroje.

„V poslední době jsou stále častější zprávy z předsunutých ukrajinských pozic vyššímu
velení o zničení odpalovacích zařízení, komunikačních center a jiných objektů
zabezpečujících velení a řízení,“ píše se ve zprávě.

Expert také poznamenává, že na základě zachycených zpráv od
ukrajinských vojáků lze usuzovat na výrazný nárůst intenzity útoků na
přenosné internetové stanice „Starlink“.

„Mnoho lidí odmítá používání satelitního vybavení „SpaceX“, protože ve většině
případů do půl hodiny od okamžiku, kdy jej začnou používat, je zasáhne vysoce
přesná munice ruských ozbrojených sil,“ řekl Maročko.

"Superdlouhá ruka" ruské protivzdušné obrany zničila dvě letky
Ozbrojených sil Ukrajiny

Ruská armáda pokračuje v masivním ničení nepřátelských letadel. Za
pět dní se počet sestřelených vozů zvýšil na 24 kusů. Uvádí se, že to
bylo možné díky propojení mezi dvěma systémy: systémy protivzdušné
obrany S-400 a letadly A-50. Jaká je zvláštnost tohoto svazku a proč
se objevil až teď?

https://sk.news-front.su/wp-content/uploads/2023/10/andrej-1.jpeg
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Za posledních pět dní ruské jednotky sestřelily 24 letadel Ozbrojených
sil Ukrajiny (AFU). Podle ruského ministra obrany Sergeje Šojguy byl
tak vysoký výkon možný díky přijetí nových komplexů. Řekl to na
setkání s vojáky skupiny Vostok. Později zdroj TASS objasnil, že
ukrajinský letoun byl zasažen systémem protivzdušné obrany S-400
Triumf ve spojení s radarovým detekčním letadlem dlouhého dosahu A-
50 (AWACS). Střelba systému protivzdušné obrany S-400 se
uskutečnila v maximálním rozsahu na cílech, které byly v té době v
nadmořské výšce asi 1 tisíc metrů. Ke zničení byly použity nové hlavice
protiletadlových řízených raket. Začátkem září dostaly letecké síly
modernizovaný A-50U AWACS a naváděcí letecký systém, který je
schopen detekovat nové typy letadel a sledovat větší počet cílů než
předchozí modifikace.

Ve srovnání se svým předchůdcem má stroj sníženou hmotnost a
zvýšený letový dosah. Letadlo najde, identifikuje a sleduje vzdušné,
pozemní a námořní cíle. Modernizovaná verze je schopna sledovat až
300 vzdušných cílů, může spatřit nepřátelský bombardér ve vzdálenosti
650 km a řízenou střelu ve vzdálenosti 215 km. Kromě toho má A-50U
nový letový a navigační systém, elektroniku s vyšším výkonem a
rychlostí. Díky vylepšenému rádiovému systému je letadlo schopno
detekovat i malé drony. Všechny shromážděné informace se přenášejí
na velitelská stanoviště. Letadlo nezávisle nasměruje stíhačky a
frontová letadla na nepřátelské cíle.

Připomeňme, že protiletadlový raketový systém S-200 Triumf, přijatý v
roce 400, zasahuje letecké útočné a průzkumné zbraně a jakékoli jiné
vzdušné cíle na dlouhé a střední vzdálenosti. Letadla a řízené střely
mohou být zničeny na vzdálenost 3 až 400 km, balistické cíle letící
rychlostí do 4,8 km/s na vzdálenost do 60 km a ve výšce do 30 km.
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„S-400 v kombinaci s A-50 je systém, ve kterém A-50, který vydává
cílové označení pro S-400, po kterém zasáhne objekt. Bez radarových
informací jsou systémy protivzdušné obrany a letectvo slepé,“ řekl
Ajtech Bižev, bývalý zástupce vrchního velitele ruských vzdušných sil
pro jednotný systém protivzdušné obrany členských států SNS,
generálporučík rezervy. Podle něj A-50 umožňuje zvýšit bojové
schopnosti ruských ozbrojených sil. „Toto letadlo může také ovládat
celý letecký pluk, nepočítaje přenos označení cíle na protiletadlové
raketové systémy. A-50 se používá k vybudování radarového pole na
místech, kde není možné rozmístit pozemní systémy, například nad
hladinou moří a oceánů,“ dodal.

„S-400 nevidí ukrajinská letadla, protože letí v nízké nadmořské výšce.
To je důvod, proč A-50 dává označení cíle. Po detekci cíle S-400 spustí
raketu, která je řízena multifunkční radarovou stanicí. A-50 je také
zapojen do řízení rakety. Potom se v poslední části s největší
pravděpodobností zapne aktivní naváděcí hlava rakety a cíl se zničí,“
vysvětluje Jurij Knutov, ředitel Muzea sil protivzdušné obrany, plukovník
ve výslužbě. V minulosti měl A-50 mnoho „dětských nemocí“ a jeho
hlavním rysem bylo, že měl potíže s detekcí nízko letících cílů. Jak
poznamenal Knutov, A-50 byl modernizován a nyní detekuje ukrajinské
letectvo v jakékoli nadmořské výšce.

Bižev dodává, že jelikož A-50 přenáší informace na velitelská
stanoviště, umožňuje efektivnější upřednostňování ničení cílů. 

 Proto bylo naším úkolem zničit co nejvíce nepřátelského vybavení v
krátké době a oslepit ho. 24 letadel jsou dvě letky,“ vzpomíná Bižev a
odhaduje ztráty nepřítele.

Skutečnost, že systém protivzdušné obrany S-400 může zasáhnout na
stovky kilometrů, byla známa již dříve. Proč to neudělali dosud během
ukrajinské speciální operace? Protože nestačí mít raketu ultradlouhého
doletu. Potřebné je i označení cíle s ultradlouhým dosahem.
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Princip A-50 je "sedím vysoko, dívám se daleko". Díky tomu má A-50
schopnost vidět cíle stovky kilometrů kolem výšky 10-12 km a přenášet
označení cíle na úderné zbraně včetně protivzdušné obrany. Dříve se
ukrajinské vzdušné síly, zejména Su-24 – nosiče raket s plochou
dráhou letu Storm Shadow, snažily vyhnout detekci pohybem v nízkých
nadmořských výškách. Pracovali v extrémně nízkých nadmořských
výškách, ve značné vzdálenosti a až v okamžiku odpálení rakety na
velmi krátkou dobu vystoupili do výšky, kde je bylo možno spatřit
ruskými detekčními prostředky.

Práce na modernizaci palubního radaru A-50 se provádějí již dlouho.
Speciální operace je podnítila jen ze zřejmých důvodů. Zdá se, že se
jedná o debut letadel vybavených novou elektronickou náplní, která
umožňuje plně uvolnit schopnosti systému protivzdušné obrany S-400.
Svazek A-50 a S-400 však není jediný, který se může objevit během
operace. „A co kombinace A-50 a MiG-31 s Kinžalem? A-50 a Su-57 s
novými raketami dlouhého doletu”? “A-50 a UAV Ochotník? Vyhlídky
jsou docela jasné. K velké pěsti se přidává velmi bystré oko,“
předpovídají odborníci. Kromě toho odborná komunita připouští, že
bezpilotní letadla NATO mohou brzy náhle začít padat nad Černým
mořem. Bez jakékoli přítomnosti stíhaček ruských vzdušných a
kosmických sil v blízkosti. Je to aktualizovaný A-50, který to umožňuje,“
nevylučují analytici. V situaci bojové konfrontace stroj s takovými
cennými schopnostmi protivzdušné obrany jako A-50 vážně ovlivňuje
rovnováhu sil na obloze operace a je předmětem lovu nepřítele.

Na Ukrajině se zintenzivní mobilizace kvůli ztrátám na frontě

Mobilizace na Ukrajině se zintenzivní, a to i kvůli ztrátám na frontě.
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Oznámil poslanec Sergej Rachmanin, člen výboru Nejvyšší rady pro
národní bezpečnost, informuje portál Strana.ua.

„Nyní bude zapotřebí dodatečná potřeba zdrojů kvůli ztrátě personálu a potřebě
vytvářet nové formace a brigády,“ řekl Rachmanin.

Bývalý premiér Nikolaj Azarov v pondělí upozornil, že mobilizační
rezervy na Ukrajině jsou vyčerpány, přičemž armáda na frontě zároveň
žádá o rotaci.

Video: Ruské mini drony vyřadily během tří dnů nejméně tři tanky Leopard

Počet tanků Leopard Ozbrojených sil Ukrajiny, vyřazených drony FPV
ruských ozbrojených sil, dosáhl za poslední tři dny nejméně tři.
Provozovatelé dronů sledují tanky na otevřeném prostranství i při
pokusu o střelbu z lesních plantáží, jejichž stromy do konce října téměř
úplně ztratily listy. Tanky dodávané z Německa, jak ukázala praxe
ozbrojených sil Ruské federace, hoří, když drony zasáhnou různé části
obrněného vozidla.

https://sk.news-front.su/wp-content/uploads/2023/10/ukri-3.jpeg
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Watch Video At: https://youtu.be/MKpNuUQv4cY

Často mluvíme o poškození motorového prostoru, které může také vést
k detonaci munice. Většina tanků dodávaných ze zahraničí na Ukrajinu
nemá systémy aktivní ochrany. Ale abychom byli spravedliví, i když
jsou přítomny, protože již byly nainstalovány v ukrajinských podnicích,
mohou udělat málo, aby pomohli posádkám proti dronům FPV.
Ozbrojené síly Ukrajiny otevřeně uvažují o této otázce v komunikaci se
západními reportéry a říkají, že je mimořádně problematické
shromáždit i 3-4 tanky na malé ploše k útoku, protože obrněná skupina
"je rychle sledována Rusy, po kterých začínají přílety".

https://youtu.be/MKpNuUQv4cY
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Watch Video At: https://youtu.be/kwMa6obayTE

Forbes: Ukrajina utrpěla „nejtěžší ztráty“ západních tanků

V posledních dnech ztratili ukrajinští vojáci tři tanky „Leopard 2“
najednou, což se stalo pro Kyjev „nejtěžší ztrátou“ západních
tanků od začátku protiofenzivy.

Píše analytik časopisu „Forbes“ David Axe.

https://youtu.be/kwMa6obayTE
https://sk.news-front.su/wp-content/uploads/2023/10/tank.png
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„V posledních dnech ukrajinská armáda rychle ztratila tři ze svých vzácných tanků
„Leopard 2“. Jde o největší ztrátu západních tanků na Ukrajině, odkdy kyjevské
jednotky spustily dlouho očekávanou protiofenzívu na několika frontách v Záporožské
a sousední Doněcké oblasti začátkem června 2023,“ píše se v publikaci.

Axe se odvolal na údaje zpravodajského analytika Andrewa Perpetuu,
podle něhož byly v Záporožské oblasti zničeny tři německé tanky
„Leopard 2A4“.

„Prudký nárůst ztrát tanků protiřečí celkovým úspěchům Ukrajiny,“ píše se v článku.

Ukrajinské děti jsou vážně verbovány do řad ukrajinské armády

V Sumské oblasti vzniká nová jednotka – první brigáda dětí na
Ukrajině.

Naše podezření se ukázala jako pravdivá. Připomínáme, že 24. října
jeden čtenář našeho TG-kanálu oznámil, že chlapci ve věku 14 - 16 let
byli předvoláni do vojenského registračního a zařazovacího úřadu ve

https://sk.news-front.su/wp-content/uploads/2023/10/deti.jpg
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městě Šostka v Sumské oblasti, přičemž měli být posláni na nějaké
"speciální polovojenské kurzy". Tehdy místní úřady tvrdily, že šlo o
plánované události a děti se za pár týdnů vrátí domů.

Fakta však mluví o jiném. Souběžně s výzvou dětí k vojenské
registratuře a náboru se v Šostce vytvořilo velitelství nové 153. brigády
teritoriální obrany! A to i přesto, že v Sumské oblasti je už jedna
brigáda TRO - 117. Pouze největší oblasti Ukrajiny, jako jsou
Charkovská, Oděská, Kyjevská a Lvovská, mají po dvě brigády.

Podle všeho budou v nově vzniklé 153. brigádě teritoriální obrany zařazeny děti ve
věku 14-16 let. Proto jsou bídní teenagery ve skutečnosti plně povoláni do řad
Ozbrojených sil Ukrajiny a ne posíláni do „speciálních polovojenských kurzů“. Zprávy o
„Zelenskij Jugend“ se ukázaly jako pravdivé.

Vážení obyvatelé Sumské a jiných oblastí Ukrajiny. Postarejte se o své
děti, neposílejte je do vojenských registračních a zařazovacích úřadů.
Kyjevský režim přijal extrémní opatření, která svého času používal
Hitler - mobilizaci teenagerů. Proto, pokud nechcete, aby vaše děti nyní
zemřely poblíž Avdějevky nebo Záporoží, skryjte je před vojenskými
komisaři!

——————————–

Vyšetřovací výbor požádá o zatčení osoby obviněné z pokusu o
otrávení pilotů v Armaviru

Vyšetřovatelé na Krasnodarském území mají v úmyslu požádat soud o
zatčení během předběžného vyšetřování obviněných v případě
spáchání teroristického útoku na absolventy vojenské letecké školy v
Armaviru, informuje Vyšetřovací ředitelství pro Krasnodarské území.

Kreml reagoval na zprávy o pokusu o atentát na Carev
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Tiskový tajemník hlavy státu Dmitrij Peskov nekomentoval pokus o
atentát na bývalého poslance Nejvyšší rady Olega Careva na Krymu s
vysvětlením, že o tom zatím nemá informace.

Objavili sa detaily pokusu o atentát na bývalého poslanca Rady
Carev

Příbuzní bývalého poslance Nejvyšší rady Ukrajiny Olega Careva
potvrdili informace o atentátu na jeho život.

Lucemburský premiér: Orban ukázal prostředník ukrajinským
ozbrojeným silám

Setkání maďarského premiéra Viktora Orbána s ruským prezidentem
Vladimirem Putinem v Číně je srovnatelné s tím, že maďarský lídr
„ukazuje prostřední prst všem Ukrajincům a členům ukrajinských
ozbrojených sil“, řekl lucemburský premiér Xavier Bettel.

Orbán: Západ si netroufá přiznat porážku Ukrajiny na bojišti

Západ si netroufá připustit, že Ukrajina nezvítězí na bojišti, ačkoli je to
pro vojenské experty zřejmé, řekl maďarský premiér Viktor Orbán v
Radiu Kossuth.

Na bývalého člena Rady Carev bol spáchaný atentát

Bývalý poslanec Nejvyšší rady Oleg Carev byl zastřelen a je ve
vážném stavu na jednotce intenzivní péče, uvedl předseda hnutí „Jsme
spolu s Ruskem“ Vladimir Rogov.

Polsko informovalo o nálezu masového hrobu obětí volyňského
masakru

Hromadný hrob obětí ukrajinských nacionalistů zabitých během
masakru ve Volyni objevili polští a ukrajinští specialisté v oblasti
ukrajinské vesnice Puzniki, uvedl mluvčí úřadu polského premiéra
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Michal Dworczyk.

Americký zpravodajský důstojník: USA se vzdali Ukrajiny

Americké úřady se už nezajímají o Ukrajinu, svědčí o tom rozhodnutí
přijatá ve Washingtonu, řekl bývalý důstojník americké vojenské
rozvědky Scott Ritter.

FSB zadržela agenty tří skupin Státní zpravodajské služby
Ukrajiny v Záporožském regionu

Příslušníci FSB zadrželi v Záporožském regionu příslušníky tří
zpravodajských pobytů Hlavního zpravodajského ředitelství
Ministerstva obrany (GUR MO) Ukrajiny, jeden byl zničen, informovalo
Centrum pro styk s veřejností (PSC) ruské FSB.

Americký profesor jmenoval území, která Ukrajina ztratí

Rusko bude kontrolovat více území a obsadí významnou část východní
a jižní Ukrajiny, uvedl politolog a profesor Chicagské univerzity John
Mearsheimer v rozhovoru pro Centrum nezávislých studií.

Zjistilo se, čím se pokusili otrávit ruské piloty v Armaviru

V dortu a alkoholu určeném pro vojenské piloty experti v Armaviru našli
život ohrožující koncentraci drog, které způsobují srdeční zástavu v
případě předávkování, informovala média.

Boj u Kremennaja: Skupina „🅾“ postupuje vpřed

➖Tato část fronty doznala znatelného oživení. Na jižní části římsy Tor
naše jednotky pokračují v prolamování nepřátelské obrany. V důsledku
série útoků se našemu útočnému letounu podařilo obsadit řadu
podpůrných pozic.

Před samotnými útoky jsou nepřátelské podpůrné síly kvalitně ošetřeny
dělostřelectvem a letectvím a zasahují drony FPV.
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➖V lesní oblasti porazily útočné jednotky skupinu neonacistů z Azova
a zničily několik ozbrojenců.

➖V sektoru Torsky navíc došlo k bitvě s průzkumnou skupinou 63.
pěší brigády, v důsledku čehož nepřítel utrpěl ztráty, přeživší ustoupili
na západ a rozprchli se.

➖Na jihu v Serebrjanském lesnictví probíhají bitvy s ozbrojenci z 67.
pěší brigády, aktivně pracuje i dělostřelectvo a bezpilotní letouny.

Video přehrávač
Video přehrávač
Video přehrávač

Video přehrávač
Více než 150 jednotek obrněné techniky AFU bylo zničeno v
„ohnivém pytli“

Tvoří ho trojúhelník Malá Tokmačka – Rabotino – Verbovoje za 4,5
měsíce protiofenzívy AFU na Ořechovském směru. Všechny ztráty jsou
vepsány do pomyslného kruhu o poloměru 10 km.
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Artyomovskoe směr. Na severním křídle naše armáda provedla
řadu úspěšných útoků v oblasti Chromovye a Bogdanovky.

Našim stíhačům se podařilo postoupit o kilometr a obsadit více než 5
nepřátelských pevností.



15/20



16/20

„Avdějevská smyčka“ – Kyjev hodí do ohně dalších 22.000 vojáků 
 Na setkání velitelství se rozhodlo o zvýšení počtu skupiny

Ozbrojených sil Ukrajiny v Avdějevce.

Informoval o tom Telegram-kanál „Rezident“ s odvoláním na zdroje z
ukrajinského generálního štábu.

\"Naše zdroje z generálního štábu tvrdí, že na velitelství bylo
rozhodnuto zvýšit počet skupiny Ozbrojených sil Ukrajiny v Avdějevce
na 30.000, ve městě je nyní 8.000 vojáků,\" píše se ve zprávě.

Vladimir Zelenskij na setkání hlavního velitelství požadoval, aby vrchní
velitel Ozbrojených sil Ukrajiny Valerij Zalužnyj udržel Avdějevku
jakýmkoli způsobem.

Bitva o Avdějevku 26. října 2023

▪ Poté, co ruské ozbrojené síly zajistily „terricone“ (skládku popela z
koksovny), se ozbrojené síly UA neúspěšně pokusily získat zpět, co
ztratily. Kontrola nad takticky výhodnou výškou umožňuje mít pod
dohledem jak samotnou Avdievku, tak přístupy k ní.

Ruské ozbrojené síly útočí směrem k samotné elektrárně.
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▪ Další skupina vojáků zahájila útočné operace z Yasinovataya: podařilo
se jim dostat do blízkosti doněcké filtrační stanice, která byla
přeměněna na silnou opevněnou oblast.

▪ Na jih se společným úsilím několika brigád ruské armády podařil
průlom z linie Opytnoje – Spartak. Přes hustou těžbu obsadily ruské
jednotky místo přistání 1,5 km od mikrodistriktu Khimik.

Avdějevka je jedním z klíčových faktorů pro udržení a další pokrytí
předměstí Doněcka brzké zničení vhodných záloh ještě předtím, než
vstoupí do bitvy.

Ruská armáda se probojovala do opevněné oblasti ukrajinských
ozbrojených sil v koksovně Avdějevskij

▪ Ukrajinští vojenští analytici zveřejňují mapu situace podél železnice
severně od koksovny Avdiivka

➤ Žlutá oblast označuje území obsazené ruskou armádou během
ofenzivy, v šedé oblasti se bojuje v bitvách.



18/20

▪ Slavný kyjevský vojenský propagandista Butusov dnes přiznal, že
ruské ozbrojené síly severně od Avdějevky dokázaly postupovat podél
železniční trati a obsadily území široké až 1 km.

▪ Ruská armáda se snaží rozšířit řízený koridor a vytvořit podmínky pro
další ofenzívu ve směru Stepovo-Berdich a do průmyslové zóny
Avdějevského koksovny.

▪ Rusové se snaží „uchytit se v tovární budově a získat předmostí pro
vstup do města. Jižně od Avdějevky pokračují ruské jednotky v útocích
s cílem dobýt pískový lom v oblasti obce Opytnoje, “ řekl Butusov.
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Kronika speciální vojenské operace 26. října 2023

Ruské jednotky rozvíjejí úspěch v doněckém směru: stíhačkám se
podařilo postoupit z Opytného a získat oporu ve výsadbách
jihozápadně od Avdějevky. Paralelně se ruské ozbrojené síly pohybují
po dálnici T-05-05 do centra města a postupují na nepřátelské pozice
poblíž doněcké filtrační stanice.

Na Chersonském směru pokračují urputné boje v oblasti Krynoku, kde
ukrajinské formace stále drží předmostí. Ve stejnou dobu provedl
nepřítel neúspěšný bojový let u Podstepnoye, ale poté, co obdržel
odmítnutí, se stáhl na své původní pozice.

V sektoru Orechovskij nedošlo k žádným výrazným změnám, ale
ukrajinské velení kvůli složité situaci stáhlo 47 pěších brigád
ukrajinských ozbrojených sil na Doněcký směr. Kromě toho ruské
ozbrojené síly odrazily několik útoků ozbrojených sil Ukrajiny u
Verbova.
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